OcHoOBaHUAA, UX
Knaccugukauma n cBOUCTBa

8 Knacc



0 OCHOBaHUSA — CIOXHble BELLeCTBa,
COCTOdLUMe U3 MOHOB MeTarnna u
CBsI3aHHbIX C HUMW rnapokecua-moHos OH .

0 OCHOBaHUSA — 3TO JANEKTPONUTbI, KOTOPbIE
OUCCOLIMMPYIOT B BOOHOM PacTBOpE Ha
MOHbI MeTanna n rmapokcug-moHsl OH-.




Bbibepute doopmyny OCHOBaHUSA U3
npearioXeHHoro crnucka

H K,SIO,
2) H,SIO,
3) LIOH
4) Li,O



dusnyeckKkme cBomucTBa




Knaccudpmkauus oCHOBaHUN ]I

KJACCH®UKALIMSA OCHOBAHHUA

Tabauua 11

Oprarar
KJIAaCCHPHKAN NN

lpynns
OCHOBaHHH

IIpameps:

PacTBopuMOCThb
B BOAE

PacTBopuMEle
ocHOoBaHUA (IEJ04YH)

NaOH, KOH,
Ca(OH),, Ba(OH),

HepacTBOpHMBI€ OC-
HOBSHHA

Cu(OH),, Fe(OH),

CreneHs 3JIGKTPO-
JUTHYECKOM AHCCO-
HaAIHH

Cunsuble (0 —> 1)

IHlénoun

Cnabsie (a0 — 0)

BoaHbIM pacTBOp aM-
muaka NHgy - H,O

Kucnoranoers (une-
JIO F'MAPOKCOrpynin)

OaHOKHCIOTHRIE

NaOH, KOH

JIBYXKHCIOTHEIE

Fe(OH),, Cu(OH),




LLlenouwn

1 PacTtBopsarTca B Boae

1 Egkne BewecTBa

1 PasbenaloT KoXy U TKaHu
1 MbInkue Ha owynb

1 CunbHbIE 3NEKTPONNUTHI

1 B BOOHbIX pacTBOpax NpUCYTCTBYIOT
TONbKO B BMJE NOHOB

NaOH = Na™+ OH-
Ca(OH), = Ca** + 20H



Cnabble ocHOBaHUA

1 BoaHbIM pacTBOp aMmMuaka (HallaTbipHbIN
CnupT)

NH,*H,0 @ NH,1 + H,O

1 HepacTBOpMMble OCHOBaHUA
Cu(OH),
Fe(OH),
Al(OH),



" JE
" OnpepeneHue Tuna cpegbl C MOMOLbIO

WHONKaATOpPOB

Okpacka nHaukaTtopa B cpeae
HEUTPANbHOW | KUCIOTHON LLLEeSTOYHON

NHaukaTop

NEUCV/J dbyosieToBasd| KpacHas

MeTunoBbin
OpaHXeBbin

OpdaHXEBAHA po30oBacd 182 Irzle]

1

®deHOonN-

ManiHoBas !
dbranenH ManvHoBas




XMMmyeckme cBoncTtea OCHOBaHUN

0 OcHoOBaHuMe + Kucriota — coiib + Boaa

0 LLlenoyb + okcna HemeTanna — coib + Bojaa

0 IIlemous + coab (pacTB) — HOBOE OCHOBAHME +
HOBasl COJIb (€CJIM OJIMH U3 IPOAYKTOB |. 1)

0
0 OcHOBaHME | —_OKCHI METajuia + BoJa

(pa3I0KCHUE)



CocTaBbTe ypaBHEHUE peaKLnm

1 KOH + HNO, =



CocTaBbTe ypaBHEHUE peaKLnm

1 Zn(OH), + H,SO, =



CocTaBbTe ypaBHEHUE peaKLnm

01 KOH +C02=



CocTaBbTe ypaBHEHME peaKLnm
0 KOH + CuSO, =



CocTaBbTe ypaBHEHUE peaKLnm

0 KOH + NaCl =



BbiBOO

0 Peakumn obmeHa B pacTtBopax
AJIEKTPOSINTOB MPOUCXOOAT, ECIN
obpasyetcsi: |, 1, H,O



Pa3noXxeHne HepaCTBOPUMbIX OCHOBaHUA
tO
0 Cu(OH), |=
tO
1 Fe(OH)3|=

0 NaOH =



C Kaknmu 13 BeLllecTB byaeT pearmpoBaTb
rmgpokcug Hatpus (NaOH)?



3agaHune

0 1. 0.40 BblyYUTD.

0 2. BelNONHUTH npakTndeckyto paboty «Ouunctka
3arpAa3HeHHON NoBapeHHOWU COMn», OTHET O
paboTe 3anucaTtb B paboyen TeTpagu,
dooTorpaduto paboTbl OTNPaABUTL YYUTESIO Ha
NoyTy B CETEBOM ropoae 24 anpens.

0 WHCTPYKLIMS NO BbINOSTHEHUIO PabOoThI B
NpUKpenreHHoOM dpanne B 3NeKTPOHHOM
OHEBHWKE B CETEBOM ropofe.




